

皖江城市带承接产业转移示范区环境保护规划正式出台 今年合芜将率先限行“黄标车”

记者 俞宝强

“从今年起,合肥、马鞍山、芜湖率先实行‘黄标车’限行制度;到2015年主要巢湖入湖支流基本消除劣V类水质;示范区的‘气’也是一个重点……”昨日,记者从省环保厅获悉,《皖江城市带承接产业转移示范区环境保护规划(2011~2015年)》(以下简称《规划》)正式出台。



制图:王雪

巢湖支流基本消除劣V类水质

经过多年努力,巢湖流域水环境质量呈逐步改善趋势,但是,巢湖西半湖湖区仍呈中度富营养状态,蓝藻暴发隐患长期存在;11条环湖河流中,有5条为重度污染。目前,长江干流安徽段总体水质状况保持优,但支流中仍有重度污染河流存在。

记者在规划中了解到,巢湖

流域的水污染防治,也是示范区环境保护的重点工作。《规划》要求,要强化巢湖流域水污染防治。推进引江济巢工程,实施生态恢复工程,优化江湖动态联系,遏制湖体富营养化趋势,为控源、截污、除藻和生态修复等综合治理提供技术支持。到2015年,主要入湖支流基本消除劣V类水质。

合肥、芜湖等全面开检PM2.5

示范区城市能源结构以煤炭为主,空气污染表现为煤烟污染为主的复合型污染。监测大气污染,就不得不说PM2.5。当然,该规划也没有“放过它”。

据悉,今年合肥作为省会城市第一批对PM2.5进行监测,预计到9月底,10套PM2.5监测设备可安装完成。10月份开始运行,年底

时公布监测数据。明年马鞍山、芜湖也要加入。此外,虽然不在国家公布的首批PM2.5监测城市之列的铜陵,也已在该市城东第四中学监测点安装了一台PM2.5监测仪,已正式运行;宣城在市区宣城中学科技楼顶,也安装、建设了一个鳌峰监测站,今年上半年监测仪器到位也开始监测。

明年基本实现机动车环保标志管理全覆盖

《规划》涉及整个皖江城市带承接产业转移示范区,包括合肥、芜湖、马鞍山、铜陵、安庆、池州、滁州、宣城8个市全境和六安市的金安区和舒城县,共59个县,面积7.57万平方公里,人口3072万人。

“逐步开展‘黄标车’区域限行

和尾号限行,2012年合肥、马鞍山、芜湖市率先实行‘黄标车’限行制度。”根据规划,自2012年起,示范区全面推行机动车环保标志管理,新注册和转入车辆一律须取得环保合格标志,2013年基本实现机动车环保标志管理全覆盖。积极实

施“黄标车”淘汰工作,达到使用年限的机动车全部及时依法报废和注销,规范机动车回收拆解管理,到2015年,全面淘汰2005年以前注册的大型载客、重型载货营运“黄标车”,基本淘汰2005年以前注册的其他营运“黄标车”。

取经路上,你想当唐僧还是悟空?

星报记者为您揭秘世界500强企业如何纳贤

记者 祝亮

昨日,位于合肥市黄上路上某五星级酒店内人头攒动、热闹非凡,联想(合肥)产业基地首场大型专场招聘会在这里举行。世界500强企业究竟是如何选材纳贤的?且让星报记者带读者前去瞅一瞅。

新模式:五星级酒店里一对一交流

说到招聘会,大家总是会想到一堆人围着招聘展台拼命递简历的场面。但昨日的这场招聘会上,却是另一幅场景:求职者在酒店大堂领取号牌,有秩序地前往楼上单独的面试间一对一地和考官轻松愉快地交谈着,感觉更像是在进行业务洽谈。

招聘方的人力资源高级总监

周迁告诉记者,当日招聘会计划招聘管理类、采购类、IT类、生产类、研发类近百个职位共计300个岗位。招聘主要通过提前电话预约的方式进行。“我们原先预约了200人左右,但还有很多求职者通过各种渠道了解到信息后,专程前来,其中不乏从上海、山东等地赶到合肥来的。”

招聘方人力资源招聘部高级经理柳可言表示,之所以选择电话预约的方式是为了增加招聘的成功率,因为电话预约的求职者都是经过精心筛选简历的;把招聘会选择在高档酒店进行,是为了展示用人单位以人为本的企业文化,尊重每一位求职者,让大家可以舒缓紧张的心情。

新考题:取经路上,你如何化解风险

在昨日的招聘现场,记者偶遇有趣的一幕:十位应聘者被面试官集中在一起,考官让他们先用英语进行简单的自我介绍后,模拟西游记中西天取经的情景,自由发挥,量身安排自己的角色,可以当唐僧,也可以当孙悟空、猪八戒。接着,相互商量,如何进行配合,最大程度地规避取经路上的风

险。最后进行总结阐述。

在这过程中,考官并没有发问,考题也没有标准答案,但随着时间的推移,考官心中就有了合适的入围人选。考官介绍说,这样的考题主要针对应届毕业生,或是初级岗位的求职者,主要考察他们的沟通能力和团队协作能力。“我们不要求他们一进企业就可以创

造效益,但综合素质非常重要。”

记者还从许多考官那里了解到,合肥本地求职者中,专业技能条件很好,但语言能力较弱。“招聘的众多岗位中,70%要求掌握英语,这个标准其实也不高,只要真正有4级的水平就可以了,但遗憾的是,几句口语对话就能看出来,大部分求职者都难以真正达标。”

新动向:杨元庆9月或亲自来高校纳贤

“随着首次招聘会的结束,我们会进行总结和分析。之后,可能会更高频率、更有针对性地招贤纳士。因为,我们最终要在合肥形成2000人的研发基地,这个基地将成为中国内地同行业最先

进研发企业的代表。”

柳可言透露,今年9月份将在合肥启动校园招聘活动,前往中科大、合工大、安大招募精英。“届时,联想集团总裁兼CEO杨元庆或亲自前往中科大进行宣讲,为

联想(合肥)产业基地招募精英。”

对于薪酬待遇问题,周迁表示,这是通过市场调研结果来决定的。目前来看,其所在企业给员工开出的待遇大约是一线城市(北上广深)的80%左右。

省气象台发布高温黄色预警信号 皖北旱情将解除 皖南高温酷热

星报讯(记者 祝亮) 入梅以来,主雨带从皖南转移到了皖西南,又经过江淮地区,现在停留在合肥以北地区,那么本周主雨带还将往哪移动呢?来自省气象台的最新预报显示,未来一周,主雨带将会滞留在合肥以北地区,皖北旱情将得到解除,但皖南则会高温一片。

据省气象专家预计,未来一周主雨带位于合肥以北地区,沿江江南降水不明显,北部旱情将解除。4日前淮北和江淮之间北部部分地区有大到暴雨。

未来一周时间内,合肥将成

为我省天气的分界线,以北降雨不断,以南则是高温酷暑。昨日,省气象台发布高温黄色预警信号,信号称未来三天沿江江南大部分地区最高气温将维持在35℃以上。

具体来说,今天白天淮北和江淮之间北部阴天有小到中等阵雨或雷雨,其中沿淮淮北部分地区大雨到暴雨;江淮之间南部阴天有时多云,部分地区有阵雨或雷雨;江南多云有时阴天。最低气温:全省24~26℃。最高气温:淮北27~29℃;江淮北部29~31℃;江淮南部32~34℃;江南35~37℃。

文科一本、二本今开始填报志愿 填报时段为7月2日8:00至4日17:00 省考试院开通四部电话支招填报志愿

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省普通文科第一、二批本科院校批次志愿填报时段为7月2日8:00至4日17:00,省考试院提醒,考生在网上录入志愿信息之前,应仔细了解我省志愿填报的有关政策及要求,并根据自身条件和意愿填写好《志愿预填表》,登录志愿填报系统后按照《志愿预填表》的内容在网上录入志愿信息。

正式填报志愿时,考生须按照当地招生部门安排的时段到指定地点填报志愿,因考生自身原因不能在规定时间内到指定地点填报志愿的,由考生本人承担相应后果。考生录入志愿信息时只需录入院校代码和专业代码,点

击“下一步”后系统将显示相应的院校名称和专业名称,考生核对无误后提交信息,看到填报成功提示后才表示志愿填报成功。志愿信息一旦提交将无法重填或修改,考生务必仔细操作,细心核对,防止填报信息。

省考试院负责人表示,志愿填报过程中,如有问题,请及时咨询志愿确认点老师或当地招生部门。为便于广大高考考生咨询,省教育招生考试院开通四部咨询电话,电话号码分别为0551-3612595、3612561、3612541和3612542,电话接听时间为每天8:00到22:00。考生和家长在填报志愿过程遇到任何问题均可打电话咨询。